

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 04.02.2021 Numéro de publication: HR02-1005092482

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Banque Havilland (Suisse) S.A., Genève

Banque Havilland (Suisse) S.A. (Banque Havilland (Schweiz) AG) (Banque Havilland (Switzerland) Ltd) Boulevard du Théâtre 10 1204 Genève

Jusqu'ici rue de Hollande 10 Genève

Banque Havilland (Suisse) S.A., à Genève, CHE-101.069.319 (FOSC du 20.01.2021, p. 0/1005079026). Nouvelle adresse: Boulevard du Théâtre 10, 1204 Genève.

Registre journalier no 2355 du 01.02.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 13, Date: 20.01.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève